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Na l a Rodada do Campeo- ções, podemos afirmar, que o Transcorrendo die 30 de R -- Pescaria CAMPO LARGO, 3 de Junho de 1962 N. 36
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um bal- þ0f 0088iâ0 da inauguração do Retrato da Diretora do Grupo
a vitória sorrindo ao alvi-ne- do a pelota tornava .endere- As 6 horas da manhi - R - Muito bem (graças a minho no coraçao, neste mês de luzes e de preces.

gro por 4x1. No outro en- ço das malhas, sem apela- Alvorada. Déus). MAIOt Mès de MARIA, quando es cânticos das novenas Esco I a r Macedo Soares , D. Odila Portugal Cast8gHOlf, RO
contro, em Araucåria, o Fa- ção. Entretanto aprovel- As 14 horas - Partida de P -- Há poss1btlidade do despertam tôda sandade infinda de um tempo já vivido, e a

nático abateu o Leão da tando as oportunidades 4 e Futebol entre Internacional Fanático ser campeão éste alma, alvoroçada, recorda os sonhos de outrora, tecidos ' D I a d a s M a es
"Baixada de Iguaçu", por 3 apareceram, os avantes trico- e Ipiranga E.C. (2.os qua- ario? limpides serena do Inar e, hoje, desfeitos nas brumas ater- * Sugestão ao Sr. Prefeito e Sr. Chefe do D.S.
a zero lores marcaram a tentos, dres) R -- Estamos lutando para radoras do destino áspero, irreverente. T. aqui destacado: Com o calçamento da -

sendo 2 no primeiro e 1 no As 16 horas: Internaetonal êsse fim. E quanta reminiscencia acorda o mês de pensativos oca. Rua 15 de Novembro, diversas Ruas fica-
Alguém disse que no mun- tério o seu sacerdócio, pois 80 mestra, tudo o mais que se que possamos gosar por mui-

Detalhes das Partidast 2.0 tempo. Sem dúvida uma E.0 x Ipiranga E.0, O pri- P -- Existe tätica no tute. som e de noites estreladas, com música de sinos e de ora- ram impedidas, causando sérios transtornos do o professor é um satélite ingressar na Escola deixou poderla dizer resume-se num tos anos ainda a sua queri-

Internacional 4 18 de Co- Vitória de classe e justiça no meiro, vice-campeão da Liga bolÿ ções... O PBrig0 de acidentes graves, principalmen- que o sol perdeu e foi escon- tõdas as outras preocupaações, apëlo fervoroso a Deus, para da presença.

pacabana 1 marcador. Também os fa Reglonal; enquanto o segun- R --- Luta e garra é o meu te nas confluências da Av. Centenário e Dr. der-se no fundo das Escolas.
e va ão s men pe vo-

1.o tempo: 1x1 (Laurinho naticanos perderam duas o do pertence à la Divisão de lema. E num dèstes momentos amenos e melancólicos, ao AtiliO A. Barbosa, que seja feito um sentido Pedaço de luz brilhando em
çã he ei

0 T.R.E INTENSIVA A CAM-
para o 18 e Eros para o In- três oportunidades de am- Amadores. P - Qual ó seu artista de contemplar um entardecer . de doeuras e de esplenderes, único, ou, destacado diariamente, um Po·
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o.na referida esquina. Apenas
de divindade". sua preesença, o ogg; PAlHA PARA 0 MILH A0 DE

Zattor pairlL o vencedor. Motivo: la. Rodada Cam- cidade de Imbituva, onde P - Gosta de música, se emana da tela infinda de supregna beleza e de extremos * O sr. Gerente do SESI, na penúltima 6.a fei- Em pedaços de luz brilhan
Dona Odila, de cujas mãos e

Prelimittar - Internacional peonato Oficial 1962. medirá fôreas contra o Clu- R - Muno mistérios, en roguel, eu imploret à RAINHA DOS CAUS, ra andou levando uns SAFANOES. Motivo: do em trevas, queremos espírito. nasceu o progresso -- • - - -

6 x 18 de Copacabana 0 Local: Araucária- be Atlético Imbituvense. A P -- Cite um cantor pre, te mês da sua glorificação, por "AQUELAS" que me de Andou fazendo veneno de uma das mais an- transformar esta nossa ho- do ensino de nossa terra e Realizou-se, no Tribunal grar éxito das suas reivindi-
Renda: Crg 5.130,00. 1.0 tempo: Fanático 2 x caravana do tricolor deverá ferido, a vida eo seu abrigo, e que as gencenas e grfumes de Maio tigas funciOnárias, ao Sr. Diretor do Servi- menagem de hoje a alguém, cuja inteligência e dedica- Regional Eleitoral, reunião cações através de sua expres-
Juiz: Ataide Santos (da Araucária 0. partir por volta das 0 horas R - Léo Vaz, embalsamaram os seus nascimentos: minha "MAE" queri- ço. Cuidado mogo, não "PUCHA" muito não- ção têm elevado bem alto o promovida pelo desembarga- siva força política, o desem-

F,P.F.) esteve regular. 2.o tempo: Fanático 1 xA- da manhá, em ðnibus espe- P - Como técnico qual o da e inesquicível, e minha PATRIA bem amada; para a pri- Deixa de lado, deraúncias. Respeitaros mais que pela sua dedicaçäo e

nome de Campo Largo. Seus dor Lauro Fabricio de Mello bargador encareceu a neces-
Quadros: raucária 0. cial (A estas horas já deve time que mais gosta de Ten. meira tòda a luminosidade do sen espírito, no ETERNO, ao velhos e tudo sairábem, bondade, merecia muito trinta e sete anos de lutas Pinto com os representantes sidade de intensificar o mo-
Internacional com Fabio, Final: Fanåtico 3 x Arau- ter chegado ao seu destino)· cer? sen lado, Irradiando sempre, saudade lembranes; prote- * AZAR DE FELIZARDOS: NA AUSTRALIA, mais. A alguém que há vin¯ sacrificios, carinho e abnega- das emissoras e jornais de vimento em face ao diminuto

Alicio e Enedir; Jair, Grande cária 0. 808 Viagem. R - Todos os nossos ad- çao,. amor e alma-bem-aventurada, e para a segunda, a sua cinco ganhadores da Loteria daquele PalS, te e sete de fevereiro de mil gäo foram também, temos nossa capital, que contou espaço de tempo para tanto,
e Valdemar, Nel, Augusti- Preliminar: Não houve (0 versários? béngäo misericordiosa para a una grandesa e feliefdade, e em pouco mais de ano e meio, MORRERAM novecentos e vinte e cinco, certeza, trinta e sete anos de com a presença do titular da tende também relatado suas
tho, Eros, Maurflic e Zattor. Araucária não disputa a ca" ElvTREVISTADO P - Cite um craque cani. para a grandesa e gl6Na de DEUS!!! -- um ein desastre de avião, dois, desastres cheia de altruísmo, cragem venturas, satisfações e felici- pasta de Interior e Justiça, impressões das viagens que

18 de Copacabana: Páta, tegoria dos cascudos). DA SEMANA polarguense. de automovel e os outros dois de colapso e abnegação iniciou sua jor- dades. O bem que praticou secretário Júlio Farah. fez, neste sentido, pelo inte-
Aloisio e Totà; Tião, Ivo ( Renda: Cr$ 5.830,00. R - Deixo de citar para A a vida, entre anseios resumida, cardiaco. NÃO ADIANTOU FICAR RICO. nada glorisa pela senda do neste apostolado onde uma Após fazer uma ampla ex- rior.
Mauro) e Belgo; Arlon, Ari, Juiz: 1.0 temgo: Luiz First M a n 6 qu i nho evitar a máscara. É -o sonho, num pôr de gol risänho k A Delegacia IFscal do Paraitá, fará no dia ensinar e enobrecer coraçöes- infinidade de almas infantis posiçäo ao spresentes sò¾re Para hipotecar solidarieda-
Laurinho, Haroldo I e Cardo- - 2.o tempo Renato Nasci- Pergunta - Qual o seu tio- P - Quais são os teus tg. E a prece k Marla, Vibra, palpita, 6 p. v., em segunda praça LEILÃO de 120 A alguém que desde aquéle lhe foram confiadas para o motivo da reuniäo, o Presi- de a iniciativa do TRE, falou,
so. mento - Bons. me completo? mes preferidos? DA-me esperança, vida, à Mäe Bendita! latas de TABACO "Príncip Albert". Uisque, dia não mediu esforços na ser-lhès o gula na encruzi- dente do TRE dirigiu um a seguir, em nome do Sondi-

Não estivemos presente ao Marcadores: Danilo. Ica e Resposta: MANOEL PE- R - Corintlans e Vasco automóveis, etc. Se você está abonado, apro- difícil tarefa de aclarar in- lhada da vida, jamais será apëlo no sentido de que de- cato dos Radialistas, o seu

encontro, mais indagando a- Turco. DRO VIDAL. da Gama. Veite a ocasião. teligëncias e dissimular o sa- esquecido. Então, para que senvolvam esforços concen- Presidente, ar. Abilio Holz-
qui e acolå, depois de ouvir Quadros: P -- Data do een nasci- P - Forme uma seleção ACESTE SEMPRE * EICHMANN, responsável pela morte de mi- ber. A alguém que durante se juntem os méritos aos fei- trados parà aumentar -o nú- mann.
Opiniões de torcedores e dire- Fanitteo: Gildo, Rubis e mento? de Campo Largo ESCOLHENDO O MELHOR lhões de Judeus na última guerra mundials sua trajetória pelo caminho tos, hoje aqui estamos reu-- mero de eleitores do Paraná. Tambèm o secretário de
tores de anibos os clubes, a- Paulinho; Pelè, Abreu e O- R - 9 de novembro de R - São tantos os elemen- deverá ser enforcado dentro de poucos dias. do Eñsino, nunca um obstá- nidos, numa homenagem de o desembargador Lauro Fa- Ynterior e Justiça, em nome
taglizamos êste comentário, dair; Turco, Lauro, José, Ica 1928. tos bons, que para formar Já vai tarde. culo conseguiu siguer empa- todo nosso coração. Quere- bricio acentuou que o Para- do govêrno, encerrando, aft-
como um placard injusto pa- (Ariel) e Danilo. P - Que acha do futebol uma seleção seria tiréciso E O MELHOR TECIDO * o sr. Abdo Acle eo B. Bianco (este da Co- nar o brilho de seu nobre mos que junto com a alma ná tem uma população de ançou aos presentes clue a

ra e la de copaeabana. Não Araucária: Rubens, Tadeu campolaiguense? treinar afim de escolher. SEMPRE ENCONTRADO lonia campina), na 4.a feira, por volta das ideal de semeadora da ins- do Grupo fiquem não só seus aproximadamente quatro mi- campanha é meritória e,re-
merecia o álvi-negro conta- e Lauro; Nileeu, Tico I e Lui- R - Está progredindo no- P - Algunta consideração NOS BALC DE 14 hs. dirigiram-se a Casa Parochial para . truçäo. A alguém que abra- sacrificios, nias também o lhões e meio de habitantes e :ebe todo o apoio do Poder
gem tâo estravagante. Di- seli; Bruno. Aleen Vitório, vamente. a mais? discutirem com o Conego A. Rodacheski eo eou sua carreira como pón- seu retrato. Será um rosto um eleitorado que atinge a Executivo. Afirmou o sr. Jû-
sem, o go tento foi com sa- Tico II e Neren. P - Quantos anos você 30- R - Agradeço ao amigo ggg gg g Reverendo Gorski, como referência ter sido cos o fazem e a ela dedicou- unido a um feito e perdura, casa dos novecentos e trinta 3o Farah que um podegoso'
bonete, Telefone, e.. gou futebol? reporter e Fðlha de Campo I i %¶

geg pelo Conego tido no transcorrer de uma -se com o ardor que somente rá através dos tempos como e oito mil elettores, quando, contingente eleitoral "niar-
Em Araucaria defronta- PROGRAMA ESPORTIVo a i 1 anos. Largo, por esta opottuatdade, missa na Colonia que o Sr. Abdo era Og- sehtem aguêles de cuja alma alma e coração Unidos pelos deveria ser de,dois milhões, earå s presença efetLVa e jeal
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Partida dura disputada por Rodada) apenas uma parti- recordo no momento. perguntas que a êle foi men- 'MENORES PREÇOg Quando a conversa e discussão la no seu trinta e sete anos é professâ- ser mäe duas vêzes, convída- milhão e meio de eleitores, a to do registro eleitoral
ambos os contetidores, de da será realizada em Campo P - Quantos títulos possul clonado. E prometemos vol- auge, els que surge o Exmo. Conego e da ra, amiga e conselheira. 2 mas seu netinho para desco- fim de influir decisivamen- marcado para o dia 28 dedu-
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sensacionais, eletrizantes - frontando as equipes do Blo- R - Ao todo (9) titulos. cour AN'I NINHO, al slirei- Ti CID 0 8 GR 0 A em riste: Seu mentiroso, o sr. é um grande
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